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MEA 742 1.01 0.04 0.06 0.07 0.10 0.06
MHe 24 730 1.62 0.09 0.10 0.11 0.15 0.13
ML 2 790 0.87 0.0 0.07 0.05 0.14 0.03
op= -7.14 0.56 0.02 0.01 0.06 0.02 0.02
MeH 173 0.89 0.04 0.06 0.07 0.08 0.07
UH 1311 0.76 0.05 0.08 0.04 0.08 0.07
ZXM 1269 0.67 0.01 0.02 0.03 0.09 0.05
12 9383 1.25 0.03 0.07 0.12 0.12 0.11
= 1246 1.01 0.03 0.08 0.09 0.10 0.09
d5= 1072 1.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05
% 1249 1.18 0.06 0.11 0.12 0.06 0.11
ot -1081 0.26 0.02 0.03 0.03 0.04 0.03
SHH -1028 0.30 001 002 0.04 0.04 0.05
M= 947 0.53 0.02 0.00 0.06 0.05 0.08
ze 1298 0.45 004 001 0.04 0.05 0.05
S} 914 0.34 004 004 0.05 0.04 0.07
& -899 021 0.04 004 0.01 001 004
S| 1534 -1.06 011 010 018 011 0.02
QHF -838 1.06 0.12 002 0.13 0.06 0.03
QteF Tkt | 684 0.19 0.17 019 0.14 0.08 0.04
ot Ot | 914 1.51 0.10 0.07 0.12 0.06 0.03
g 1046 032 0.04 0.06 0.09 0.04 0.08
A7) | 8 8| 854 0.03 0.09 0.10 0.12 0.04 0.22
a4gd ¢ | 600 0.28 0.01 0.01 0.13 0.22 0.28
ge 29 | 11 -051 0.04 0.06 0.08 0.01 0.01
== 984 0.21 0.02 0.02 0.00 0.07 001
o|g -8.19 0.40 0.01 0.01 0.10 0.08 0.10
oHd -6.88 -159 017 018 014 010 -008
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x| < -
234 244 2.19 2.26 34 3.1 3.18 3.25
9l 1312 0.72 0.07 0.08 0.05 0.03 0.01 0.03
291 X9l | -745 0.13 0.02 0.01 0.04 0.00 0.04 0.02
292 7|18 | 1538 1.18 0.09 0.10 0.08 0.07 0.00 0.04
9l X 1278 0.46 0.06 0.08 0.03 -001 0.01 0.02
=& 988 2.01 0.15 0.18 0.11 0.12 0.08 0.11
T3 "ot | 943 1.70 0.07 0.11 0.02 0.09 0.03 0.06
ol HM | 877 0.84 0.08 0.12 0.01 0.05 0.08 0.08
9 =T | 865 3.02 0.11 0.23 0.16 0.07 0.08 0.06
T 8 | 11X 2.77 0.26 0.25 0.22 0.21 0.12 0.19
X 996 149 0.20 0.13 0.16 0.13 0.09 0.06
25 0| 1.31 0.20 0.11 0.12 0.08 0.03 0.02
B2H AA 1.63 0.17 0.12 0.19 0.18 0.15 0.10
EM od 1.82 0.25 0.24 0.25 0.20 0.16 0.14
QrAt 1558 0.19 0.05 0.13 0.07 0.02 0.12 0.09
O HE | 4% -009 0.12 0.10 0.24 0.17 0.10 0.08
ORA T2l | 1657 0.40 0.07 0.08 0.13 0.08 0.13 0.09
= 1502 0.23 0.05 0.13 0.07 0.02 0.08 0.08
a4 942 1.20 0.12 0.10 0.24 0.17 0.19 0.33
3pd 1544 0.78 0.0 0.08 0.07 -005 0.04 0.08
o2 s -1070 -1.00 006 003 001 004 008 001
ey 722 -020 0.02 0.02 0.02 0.03 004 -005
Ha=E 951 0.09 0.07 0.04 0.00 0.07 0.05 0.05
T2 -8.19 1.62 0.10 0.12 0.09 0.06 0.10 0.04
SiE 1467 -056 0.09 -0.10 -001 026 009 001
3= 912 084 0.07 0.00 003 002 009 013
oM -6.35 -075 -005 008 0.02 0.02 002 0.01
o= -598 0.64 0.04 0.02 0.10 0.05 0.03 0.10
U= -6.85 1.44 0.12 0.11 0.16 0.10 0.08 0.01
nbl; 1331 2.22 0.18 0.10 0.11 0.07 0.14 0.14
nQF ook | 114 2.56 0.22 0.16 0.13 0.04 0.15 0.14
1Y AUME | 1254 146 0.06 0.01 0.15 0.07 0.10 0.12
% UMM | 1576 2.33 0.22 0.09 0.07 0.10 0.15 0.16
I -645 -129 016 015 013 -015 016 021
=X 324 -008 0.02 001 002 001 001 002
ST 907 -057 006 003 001 009 007 003
U 129 0.05 003 008 004 001 001 001
ords -6.83 0.80 0.02 0.06 0.09 0.13 0.03 0.09
S 123 0.48 0.14 0.10 0.29 0.05 0.37 0.05
3 275 0.33 0.04 0.04 0.08 0.04 0.04 0.04
o=z -598 1.14 002 0.12 0.13 0.15 0.27 0.30
o1 ol 961 1.28 0.11 0.13 0.17 0.16 0.19 0.16
ST UE -941 0.74 0.06 0.05 0.09 0.14 0.14 0.19
2y 1126 1.34 0.08 0.13 0.18 0.17 0.19 0.30
A -872 0.26 0.03 0.02 0.04 0.05 0.06 0.07
M 918 1.53 0.11 0.12 0.14 0.13 0.13 0.12

* 28 Y 2AA FAE MA S FAA| AE (Al 243 14F RS A9, 28 | ESH14FA FA Q)
* 2411 J|E FHAl AP JHHE(YHD], &AL 2ET) BHEEALH, MF tE] HEE2

127528 M3, 244 F=AHE 241275 FHE HESELY
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oHEHAI OHIIE HSE SHEH

xlof ojof HSE MM HEE
4 3.18 3.25 3.18 3.25
24 -0.06 -0.06 -0.01 0.01
3 -0.07 -0.04 -0.06 -0.02
M -0.09 -0.08 0.04 -0.01
S -0.07 -0.08 0.03 0.08
dc -0.04 -0.10 0.05 0.09
247 -0.02 -0.11 -0.02 0.03
i -0.01 -0.01 0.05 0.03
x| -0.12 -0.04 -0.04 -0.04
=94 -0.08 -0.14 -0.03 0.14
SHi-2CH -0.17 -0.13 -0.06 -0.05
=23 -0.03 -0.06 -0.03 -0.02
| -0.02 -0.03 -0.02 -0.04
7% -0.04 -0.04 0.02 0.05
5 -0.01 0.00 -0.01 0.00
ZM -0.05 -0.06 0.05 0.03
At -0.05 -0.07 0.02 0.01
Atst -0.04 -0.04 -0.01 -0.01
o+ -0.09 -0.06 -0.12 -0.14
= -0.02 -0.07 -0.04 -0.13
S -0.04 -0.03 -0.01 0.00
M -0.13 -0.09 -0.17 -0.04
Gl -0.16 -0.23 -0.11 -0.21
= -0.06 -0.06 -0.13 -0.16
T8 -0.01 0.04 -0.15 -0.15
E| -0.12 -0.10 -0.10 -0.11
Ex- -0.24 -0.12 -0.23 -0.28
o3F 0.00 0.00 0.01 0.00
S -0.04 -0.03 0.01 -0.02
M 0.03 0.02 0.05 -0.01
=1 -0.04 -0.04 0.03 0.03
5 -0.02 -0.01 -0.02 -0.01
Ca 0.04 0.02 0.00 0.00
CH -0.03 -0.03 0.05 0.01
s -0.01 -0.04 0.09 0.03
5 0.00 -0.04 0.01 -0.03
M -0.05 -0.04 0.02 0.04
74 -0.03 -0.02 0.09 -0.03
oS -0.02 -0.01 0.03 0.00
4t -0.02 -0.02 0.03 0.04
5 0.00 0.02 0.03 0.03
Gl -0.01 -0.04 0.09 0.10
= -0.02 -0.05 0.00 0.03
5 -0.03 -0.02 0.01 0.00
=F -0.03 -0.01 0.01 0.03

_14_




P OHIIE OHOH - &Ml JHEA X|=

JeHE

T2t OHLE THIHD 1Kl BiSE

g% | FZOHLE MMJIAEXIT ¥S (2491 : %)
—o-Fx —o-pEH XY oy ok OIY
0.00 010 S
001 QcB: = o—o
002 -0.03 006 /a—-a/\\"\o-f
003 : 0cs 1
002 —HM‘\_HUUZ
-0.04 -0.04| 0
-0.05 002 4
-005| °¢ o—o—o""o‘\o—o-""\
-0.06 004 A -0.04
-007 006 -
226 3.04 8 2 2P g 226 4 318 3
FOX|% OHIE IHINIIAXIS; S8 es:% | F2XIF OHIE BHIHEXI+ BS [£491: %)
0oz 4 001 0.0 0.01 020 - 017
o B | '
002 A -0.01 0.12 - 0.1
0 4 008 - 0.07 u.l]ﬁ
-0.08 - . 000 +— - ]
ME b e e H7| oIH ME 45 @4 A7 oI
OHLE DHOHV 1 WS XIYE2E =0 OHI}E BMPDHE WS XIGEE =0]

ids ngsh mgle

120
140 11 140
K
8 g A 15
28 26 32
2.26 3.04 3.11 3.18 3.25

AP

mgs i

E= OHLIE OHOH - ®MIJHEE X+ =01

{0l 7t H S E(E) mm T IHHEEE) — 7R () —TAZEE RS (R)

"12.5.7

'135.6

1455 '15.54 '165.2 '17.5.1

'18.5.7

120.0

100.0

'195.6 '2054 '2153 '2252 2351
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